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t	
  in	
  s U	
  in	
  V

0 3,02

10 2,24

20 1,71

30 1,32

40 0,99

50 0,75

60 0,56

70 0,43

80 0,32

90 0,25

100 0,19

110 0,15

120 0,11

130 0,09

140 0,07

150 0,05

160 0,04

170 0,03

180 0,03

190 0,02

200 0,02

210 0,02

220 0,01

230 0,01

240 0,01

250 0,01

260 0,01

270 0,01

280 0,01

290 0

Entladen des Kondensators

Kapazität C = 1000           ; Widerstand R = 33 
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Wie man das Ergebnis aus der 
Regression im Taschenrechner 
(VOYAGE) in eine Funktions-
gleichung mit e-Funktion um-
wandelt: 


